IXTOPIA B° TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otolxeia TG otNANG A He otolyeia tng otiAng B. Avo (2) otoweia Tng

oTtAANG B mepLocevouy.

A B

1. AoyoBEtng tou levikou a. vikn oto Kooougormnédio

2. kapSwaAiog OupuBEptog B. Npwtn Ztaupodopia

3. manag OupPavog B Y. TPWTOog TePMAOUG TNG yNG

4. Oopav 6. Xxiopa tou 1054

5. MayyeAavog €. Tétaptn Itavpodopia
OT. eVBUVN TWV OLKOVOULIKWY {NTNUATWY
. \5pUTAG TOU 0BWUAVIKOU KPATOUG

(novadeg 5)
(). Na xapaktnpioete TI¢ akOAOUBECG TPOTACELS WG TIPOG TNV 0pBATNTA TouG, ypadovtag Tn
AEEN «owoto» N «AaBocg» SumAa otov aplBuo mou avtloTtolyel otnv KABe mpotaon:
1. Ot avelkoVIKEG avTIAAPELG TWV SUTIKWV EMAPXLWV aToTEAECAV TNV LOEOAOYLKN BAon TNG
Elkovopaytiag.
2. 0 MeBob1o¢ emvonoe to yAayoAttikd aAdapnto.
3. To eumoplo otn Autiki Eupwrn mpoodelel amo ta péoa Tou 11 awwva.
4. Ita TtEAN tou Meoaiwva n avtibpaon otn PwpoalokaBoAlky EkkAnola ekdnAwvotav
TIEPLOCOTEPO OTLG YEPLOAVLKEG XWPEC.
5. O Apépiko BeomoUTtol Atav o mpwtog OaAacconopog mou €hTace otnV APEPLKA.
(uovabeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na €€nyrnoeTe TO MEPLEXOUEVO TWV TIOPAKATW LOTOPLKWV OPWV: LEPOC TTOAEUOC (T{LXavT),

avpwmiouoc.

Movadeg 8+7=15



